



**ФЕДЕРАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ФЕДЕРАЛЬНЫЙ РЕСУРСНЫЙ ЦЕНТР
ПО ОРГАНИЗАЦИИ ПОДГОТОВКИ
УПРАВЛЕНЧЕСКИХ КАДРОВ»
(ФБУ «ФРЦ»)**

Ответственным секретарям
региональных комиссий
по организации подготовки
управленческих кадров
(по списку)

Россия, 105064, г. Москва, ул. Старая Басманная, д. 11/2, стр. 1
тел. (499) 260-75-44, факс: (499) 260-75-43
E-mail: skpk@pprog.ru, <http://www.pprog.ru>

11 августа 2017 г. № 05-301

Уважаемые коллеги!

Федеральное бюджетное учреждение «Федеральный ресурсный центр по организации подготовки управленческих кадров» (далее – ФБУ «ФРЦ») информирует о проведении в период с 14 августа по 1 октября 2017 года конкурсного отбора специалистов для подготовки в 2017/18 учебном году по всем типам образовательных программ, реализуемых в рамках Государственного плана подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации (далее – Государственный план).

Проект распределения по субъектам Российской Федерации квот для специалистов, направляемых на подготовку в соответствии с Государственным планом в 2017/18 учебном году, и форма трехстороннего договора между органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации, организацией народного хозяйства Российской Федерации, рекомендующей специалиста для обучения в рамках реализации Государственного плана, и специалистом, прошедшим конкурсный отбор будут размещены на сайте дополнительно.

Конкурсный отбор специалистов необходимо проводить согласно Методическим рекомендациям проведения конкурсного отбора специалистов для участия в подготовке в рамках Государственного плана.

При этом отмечаем, что при проведении конкурсного отбора необходимо принять во внимание проект правил предоставления субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на софинансирование расходов, связанных с оплатой оказанных специалистам российскими образовательными организациями услуг по обучению в соответствии с Государственным планом в 2007/08-2017/18 учебных годах (размещен на сайте Комиссии www.pprog.ru в разделе «Объявления»).

В связи с тем, что перераспределение специалистов из одной образовательной организации в другую и перевод с одной образовательной программы на другую будет осуществляться сотрудниками ФБУ «ФРЦ» в случае крайней необходимости (смена места жительства специалистом, не сформировалась учебная группа в образовательной организации), просим вас тщательно проверять заполнение специалистами приоритетов по выбору образовательной организации и программы обучения в информационной системе «Modeus».

Региональным комиссиям по организации подготовки управленческих кадров во время конкурсного отбора рекомендуется предусмотреть резерв в размере 10% от квоты для зачисления специалистов из резерва в случае выявления остатка субсидии из средств федерального бюджета.

В случае недостаточного уровня владения иностранным языком* либо информационными технологиями, за счет средств специалистов финансируется их дополнительное обучение.

Кроме того, просим обратить внимание на соответствие представляемых отчетных документов по конкурсному отбору специалистов в ФБУ «ФРЦ» указанным требованиям (Приложение 1).

Продление срока конкурсного отбора специалистов не предусмотрено,

* Специалисты, поступающие на программы повышения квалификации, во время прохождения конкурсных испытаний иностранный язык не сдают

личные дела специалистов и отчетные формы, представленные в ФБУ «ФРЦ» после 1 октября 2017 года, рассматриваться не будут.

- Приложения:
1. Требования к оформлению документов, представляемых в ФБУ «ФРЦ» - на 3 л. в 1 экз.
 2. Календарный план представления отчетных форм – на 1 л. В 1 экз.

Директор



А.С. Бункин